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  اᜧتب ᛿ل عᘘارة أسᘭة فᘭما ᢝᣢᘌ عᣢ الصورة الجذرᗫة  
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  اᜧتب ᛿ل عᘘارة جذرᗫة فᘭما ᢝᣢᘌ عᣢ الصورة الأسᘭة  
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  أوجد قᘭمة العᘘارات التالᘭة  
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  ᢝᣢᘌ ماᘭارة فᘘل ع᛿ سطᚽ 
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ᗷ𝓵استعمال القانون   𝓵إذا علمت مساحة مᗖᖁــع , فإنه ᘌمكن إᘌجاد طول ضلعه   = 𝑨
𝟏

. فإذا علمت أن مساحة حدᘌقة مᗖᖁعة   𝟐
  , فما طول ضلعها ؟  𝟏𝟔𝟗𝒎𝟐الشᜓل  

  
 

  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  
  
𝑡اذا ᛿ان  1 > فما قᘭمة =  0
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5   العᘘارة 2
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2଼أذا ᛿ان  4 ⋅ 𝑦 = 2ହ   فإن ,𝑦 ساويᘻ  
A −2ିଷ B −2ଷ C 
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𝜋حᘭث   𝑥ଷمساحة دائرة طول نصف قطرها  5 = 3.14 
A 3.14𝑥଺ B 3.14𝑥ଷ C 3.14𝑥ଶ D 6.28𝑥 

  


